

ПРОТОКОЛ № 5
засідання робочої групи з безпеки ФМР міста Слов'янська

м. Слов'янськ

07.09.2018

Головуючий: Підлісний Юрій Іванович, заступник Слов'янського міського голови

Присутні члени робочої групи ФМР: 8 осіб (додаток № 1)

Запрошені: 22 особи (додаток № 2)

ХІД ЗАСІДАННЯ

ВСТУПНЕ СЛОВО: Юрій Підлісний - заступник Слов'янського міського голови, заступник голови ФМР м. Слов'янська, який оголосив питання порядку денного та представив слово доповідачу — ведучому експерту Харківського інституту соціальних досліджень Андрію Черноусову.

ДОПОВІВ: Андрій Черноусов - ведучий експерт Харківського інституту соціальних досліджень.

Щодо першого питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: презентацію результатів дослідження, аудиту безпеки, можливих варіантів дій, спрямованих на поліпшення безпеки.

Члени робочої групи та запрошені обговорили представлені результати, а також варіанти дій, спрямованих на посилення взаємодії поліції та громади задля забезпечення безпеки м. Слов'янськ.

ВИСТУПИЛИ:

Михайло Карелін - спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН про проведену роботу з реалізації соціально значущих проектів, нові ініціативи, подальші кроки співпраці мешканців Слов'янської громади та ПРООН з питань громадської безпеки.

Сергій Альошин — начальник Слов'янського відділу поліції Головного Управління Національної поліції України в Донецькій області, полковник поліції про стан взаємозв'язку НПУ з населенням міста, відсутність міських Програм з правопорядку, можливість встановлення білбордів для інформування населення щодо проведеної роботи НПУ з метою посилення довіри до НПУ.

Щодо другого питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Щодо можливих доповнень до місцевого плану безпеки, спрямованих на посилення взаємодії поліції та населення.

ДОПОВІДАЧ: Андрій Черноусов - ведучий експерт Харківського інституту соціальних досліджень.

На основі результатів опитування та аудиту громадян міста Слов'янська у серпні 2018 року членам робочої групи та запрошеним були представлені нові доповнення до місцевого плану безпеки по 4-м напрямкам:

- забезпечення дорожньої безпеки;
- забезпечення збереження особистого майна;
- вулична безпека, алкогольні напої;
- водопостачання.

Запропонував присутнім вивчити, проаналізувати, внести нові доповнення по 4-м напрямкам в існуючий План дій з посилення взаємодії поліції та громади задля забезпечення безпеки м. Слов'янськ та у подальшому винести зазначений проект на засідання сесії Слов'янської міської ради.

Щодо третього питання порядку денного:

В рамках обговорення мініініціативи “Безпечний будинок”

ВИСТУПИЛИ:

Олександр Любимов — голова ОСББ по вул. Шовковичній, 2, “Іскра”, який навів проблеми небезпеки, які стосуються прибудинкової території зазначеного ОСББ, а саме розкидані використані шприци біля житлового будинку та у під'їздах.

Михайло Карелін - спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН, який погодився з існуючою ситуацією та надав пропозиції щодо вирішення проблеми зі збором використаних шприців та існуючою проблемою з їх подальшою утилізацією.

Сергій Букриньов — член правління ОСББ по вул. Центральній, 38, який було включено до пілотного проекту Програми “Безпечний будинок”, виразив подяку начальникові Слов'янського відділу поліції Головного Управління Національної поліції України в Донецькій області, полковникові поліції Сергію Альошину та заступникові начальника секції превенції Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області, майору поліції Олексію Ганзері за допомогу у вирішенні проблеми безпеки зазначеного ОСББ.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати відділам, управлінням, службам міської ради вжити заходи щодо впорядкування прилеглої території недобудованого приміщення по вул. Центральній, розташованого біля ОСББ по вул. Центральній, 38 та ОСББ по вул. Шовковичній, 2.

2. Рекомендувати ввести до складу робочої групи з безпеки ФМР міста Слов'янська нового члена — представника ГО “НАША ДОПОМОГА”, Любов Хрипкову, яка буде займатися проблематикою обміну використаних шприців та їх подальшою утилізацією.

Також провести в м. Слов'янськ акцію зі збору використаних шприців, спільно з представниками ГО «Наша допомога» та співробітниками поліції, в закинутих місцях, де споживачі наркотиків вживають та потім кидають використаний інструментарій, що складає небезпеку для мешканців громади.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” - одноголосно.

В рамках обговорення мініініціативи “Безпека та міжсекторальна взаємодія в роботі з кризовими сім'ями”

ВИСТУПИЛИ:

Віра Павлова — директор ЦСССДМ м. Слов'янська, яка розповіла про результати співпраці з ПРООН в рамках міжсекторальної взаємодії в роботі з кризовими сім'ями, проведеного тренінгу для працівників поліції, фахівців соціальної роботи та членів мобільної бригади на тему “Формування навичок безпеки та неконфліктного спілкування під час виконання службових рейдів” та запропонувала у подальшому вести роботу в рамках реалізації грантових проектів з безпеки.

В рамках розробки нової програми “Безпечне місто”, або внесення змін до вже існуючої програми

ВИСТУПИЛИ:

Дмитро Кочуков — депутат Слов'янської міської ради 7 скликання, який розповів про створення нового проекту “Стань господарем свого будинку”, початок роботи над відновленням та доопрацювання міської Програми “Безпечне місто”, з включенням до неї проектів по безпеці (відеонагляду у ЗОШ, ОСББ, “розумні камери”, сервери та інше технічне обладнання, які будуть знаходитися у комунальній власності міста).

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати профільним відділам, управлінням, службам міської ради внести зміни до існуючої міської Програми “Розвиток дорожнього руху та безпеки міста Слов'янська на 2017-2021 роки” в частині розробки та створення єдиної комплексної схеми організації дорожнього руху міста Слов'янська, з подальшим винесенням зазначеного проекту на

засідання сесії Слов'янської міської ради.

2. Підтримати подання проектної заявки до ПРООН представниками ГО з реалізації розробки комплексної схеми організації дорожнього руху м. Слов'янськ, як заявку пріоритетного напрямку.

ГОЛОСУВАЛИ: "за" - одноголосно.

Головуючий



Секретар



Ю.І.Підлісний

О.М.Антоненко